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«Ισότητα, Αλληλεγγύη, Προστασία» 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας 

Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων Αγριάς Βόλου 

Βόλος, 16 Δεκεμβρίου 2019   

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επίσκεψη των Φιλοξενουμένων του Κ.Φ.Α.Α. Αγριάς Βόλου στο Μουσείο 
Πλινθοκεραμοποιίας Ν. & Σ. Τσαλαπάτα 

Το πρωινό της 13ης Δεκεμβρίου, οι φιλοξενούμενοι του Κέντρου Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων 

Αγριάς Βόλου είχαν την ευκαιρία να επισκεφτούν τις εγκαταστάσεις του Μουσείου 

Πλινθοκεραμοποιίας Ν.& Σ. Τσαλάπατα, που λειτουργεί υπό την αιγίδα του Πολιτιστικού Ιδρύματος 

Ομίλου Πειραιώς.  

Στο πλαίσιο της επισκέψης, πέραν της ιδιαίτερα ενδιαφέρουσας περιήγησης στους χώρους και τα 

εκθέματα της άλλοτε κραταιάς βιομηχανίας του Βόλου, είχε προγραμματιστεί και η συμμετοχή των 

φιλοξενουμένων της Δομής, στο πρόγραμμα δημιουργίας εορταστικών σαπουνιών, που υλοποιεί το 

Μουσείο ενόψει των Χριστουγέννων.  

Έτσι, αφού πρώτα η υπεύθυνη του εν λόγω πολιτιστικού ιδρύματος καλωσόρισε τους επισκέπτες 

από τη Δομή φιλοξενίας, όλοι μαζί οδηγήθηκαν στο χώρο του εργαστηρίου χειροτεχνιών και 

ξεκίνησαν την παρασκευή των χριστουγεννιάτικων σαπουνιών. Στη συνέχεια και αφού 

ολοκληρώθηκε η περιήγησή τους στις εγκαταστάσεις του Μουσείου, τα ιδιαίτερα αυτά 

καλλιτεχνήματα παραδόθηκαν στους ανθρώπους που τα δημιούργησαν, ως ενθύμιο της όμορφης 

αυτής ημέρας. 

Οι φιλοξενούμενοι του Κ.Φ.Α.Α. Αγριάς Βόλου ευχαρίστησαν θερμά τους υπεύθυνους του Μουσείου 

για την υποδοχή και όλοι τους ευχήθηκαν σύντομα να τους δοθεί η ευκαιρία να φιλοτεχνήσουν και 

πάλι αντίστοιχα δημιουργήματα στο μέλλον. 

Η Δομή συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Δράσης «Επιχορήγηση Ν.Π. Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός για την 
υλοποίηση του Έργου: "Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα 
και στα Καλάβρυτα"», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189 στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Ταμείου 
Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης.    

http://www.amifisf.gr/dimosiotita/

